

## ERRATA

---

*Biophysical Journal*, Vol. 12, no. 12, December 1972

- p. 1646 All  $x$ 's in Eqs. 9 and 10 should be lower case
- p. 1651 Eq. 23: insert close parenthesis after  $F_{\text{em}}^* x^n$  term
- p. 1652 Second paragraph, third line  
For: fractional  
Read: *frictional*
- p. 1655 Fourth line of figure legend (for Figs. 9-13) should read:  
extends into the pore,  $1 - d$ , where  $d = \delta/a$ , appears
- Figs. 9-13 In lower right-hand corner:  
For:  $d$   
Read:  $1 - d$
- p. 1657 Third line from bottom of page  
For: slit with  $2a$  of 20 Å  
Read: slit *width*  $2a$  of 20 Å